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CHAPA 01

Candidato a conselheiro federal e respectivo suplente de conselheiro

NOME (Titular): VERONICA VASCONCELOS DE CASTRO e 
NOME (Suplente): EMERSON DEÂNGELIS SIMPLÍCIO DOS SANTOS

Candidatos a conselheiros estaduais e respectivos suplentes de conselheiros

01 - NOME (Titular): LAIS MEDEIROS DE ARAUJO
NOME (Suplente): FELÍCIO BARBOSA DA SILVA
02 - NOME (Titular): CAROLINE PARRILHA PANONT
NOME (Suplente): NATHÁLIA MENEZES CARLOS
03 - NOME (Titular): ADRIANE APARECIDA DA SILVA CARDOSO
NOME (Suplente): FLAVIO SOARES SANTOS
04 - NOME (Titular): KAIO VINICIUS DOS SANTOS BRAGA
NOME (Suplente): BRUNO DA CUNHA NOGUEIRA
05 - NOME (Titular): CARLOS HENRIQUE DA SILVA ALVES
NOME (Suplente): LEONARDO LEITE DRAGO
06 - NOME (Titular): LEANDRO ROCHA DOS SANTOS
NOME (Suplente): ROSINETE DE FATIMA MORETO
07 - NOME (Titular): LUANA CORREA PETTER
NOME (Suplente): BRENO OLIVEIRA DA SILVA

Redes Sociais

https://www.facebook.com/Somos-Todos-ArqUrb-113262057157052
https://www.instagram.com/somostodosarqurb/
https://twitter.com/ArquiteturaPara

Plano de Trabalho

O Conselho de Arquitetura e Urbanismo tem como incumbência promover a Arquitetura e o Urbanismo na sociedade, tendo como princípio valorizar os profissionais através da defesa da ética e boas práticas profissionais.
PROPOSTAS
- Difundir cada vez mais a importância do Arquiteto e Urbanista na sociedade, através da promoção de eventos e divulgação institucional. - Disponibilizar palestras e cursos, contribuindo para a qualificação profissional, com a participação dos profissionais. - Defender o Salário Mínimo Profissional, previsto pela Legislação Federal, inclusive no setor público. - Aproximar ainda mais o CAU/AC das Instituições de Ensino e docentes, implementando uma agenda constante de diálogos e palestras para os futuros profissionais. - Continuar a aplicação dos preceitos que regem uma gestão financeira pública, com economicidade e responsabilidade fiscal.
Uma administração de recursos responsável é essencial para que seja possível avançar em melhorias nos serviços prestados. - Fortalecer a fiscalização do exercício da Arquitetura e Urbanismo em todo o Estado do Acre, aumentando o quadro de fiscais, sempre que esta ampliação for compatível com a gestão financeira do CAU/AC. - Progredir nas parcerias institucionais, para que os profissionais Arquitetos e Urbanistas possam usufruir de maiores benefícios. - Contribuir para a implementação de boas práticas para o planejamento urbano, defesa do meio ambiente e preservação do patrimônio histórico e cultural do Estado do Acre.
COMPROMISSO
É preciso garantir a manutenção dos trabalhos sem deixar de lado novas ideias e abordagens, vindas de profissionais que possuem um olhar externo sobre a atuação do CAU/AC. A busca pela universalização do acesso à Arquitetura e Urbanismo de qualidade será o maior desafio para a próxima gestão, só assim teremos avanços no direito às cidades, na qualidade das edificações e alcançaremos uma maior valorização profissional.


























CHAPA 02

Candidato a conselheiro federal e respectivo suplente de conselheiro

NOME (Titular): ANTÔNIO SALOMÃO LAMAR NETO
NOME (Suplente): ITALO BRUNO NASCIMENTO FACUNDES

Candidatos a conselheiros estaduais e respectivos suplentes de conselheiros

01 - NOME (Titular): ESTELA ANUTE DOS SANTOS
NOME (Suplente): CLÊNIO PLAUTO DE SOUZA FARIAS
02 - NOME (Titular): CARLOS ALBERTO COELHO BIANCO
NOME (Suplente): RALES DEMETRIUS PIMENTEL
03 - NOME (Titular): GABRIEL ABRAHIM PINHEIRO SALES
NOME (Suplente): LENY MARA DA SILVA ANTUNES
04 - NOME (Titular): RENÊ SARKIS FREIRE
NOME (Suplente): UYARA DINIZ DE ALMEIDA
05 - NOME (Titular): CHARBEL BOUTROS KASSAB
NOME (Suplente): ANNA PAULA COSTA DE SOUSA
06 - NOME (Titular): HILLA PORTELA SOUZA
NOME (Suplente): HERNANE DA SILVEIRA BANDEIRA
07 - NOME (Titular): GABRIEL SILVA DA COSTA
NOME (Suplente): PIETRA DE OLIVEIRA ARAÚJO RIBERA

Redes Sociais

https://www.instagram.com/chapa2cauac/
Facebook: Chapa2️⃣  CAU.AC
e-mail: cauac.chapa2@gmail.com

Plano de Trabalho

Diante da atual crise mundial, é necessário agirmos com Sustentabilidade e Inovação. Assim, alinhamos nossa proposta para Gestão do CAU/AC 2021/2023 à Agenda 2030, com temas tratados nos Objetivos de Desenvolvimento Sustentáveis - ODS, como inovação, consumo sustentável, paz e justiça. Com ideais éticos para aperfeiçoamento, equidade, gestão democrática e função social. 
Inúmeros desafios vêm impondo novas formas de trabalho, sua fragmentação, e articulação das cadeias produtivas, tem afetado a Arquitetura e Urbanismo - AU, o planejamento da cidade e a profissão do Arquiteto Urbanista responsável pela qualidade de vida nas edificações e na cidade.
Nesse cenário surge a Chapa Sustentabilidade e Inovação, com políticas eficazes para ressaltar o valor da AU para a sociedade e a cidade, composta por profissionais atuantes em vários segmentos da AU, para assegurar a representação de todos, com as seguintes diretrizes:
Zelar pelo exercício da AU compatível com os preceitos das resoluções do CAU/BR, criar o CAU/AC Jovem, integrar-se à sociedade para atuação em novas frentes de trabalho, fomentar a função social da arquitetura e do planejamento urbano, da cultura arquitetônica na construção de espaços menos desiguais, para garantir o direito à cidade preconizado no Estatuto da Cidade, em consonância com as atribuições do Arquiteto Urbanista, por meio de parcerias com instituições públicas e privadas, na participação ativa em Comissões e Conselhos, afim de cooperar com as discussões e decisões sobre o exercício da Arquitetura e Urbanismo em prol da sociedade. Incentivar o ensino crítico da AU e apoiar boas práticas que resultem em gentileza urbana e inclusão social, para a preservação da cultura e dos recursos naturais. Atuar com uma fiscalização educativa e colaborativa, que atenda aos requisitos éticos, com Inovação e Sustentabilidade, por meio de uma gestão baseada nos princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência.




























CHAPA 03

Candidato a conselheiro federal e respectivo suplente de conselheiro

NOME (Titular): JOSELIA DA SILVA ALVES
NOME (Suplente): DANIELA BEZERRA KIPPER

Candidatos a conselheiros estaduais e respectivos suplentes de conselheiros

01 - NOME (Titular): DANDARA CRISTTINNY BRITO LIMA
NOME (Suplente): ALFREDO RENATO PENA BRAÑA
02 - NOME (Titular): MOISÉS DE SOUZA DA SILVA
NOME (Suplente): CLEVERSON KLAUS
03 - NOME (Titular): TERESINHA DA SILVA MELO
NOME (Suplente): DIEGO COSTA DA SILVA
04 - NOME (Titular): ALAN PINHO DA SILVA
NOME (Suplente): VICTOR JUNIOR DA SILVA JOVINO
05 - NOME (Titular): THIAGO HENRIQUE LOPES RODRIGUES
NOME (Suplente): CARLOS WENDER LIMA DE SOUZA
06 - NOME (Titular): JÉNER PONTES DE OLIVEIRA
NOME (Suplente): JOÃO WILSON FELICIO MARQUES DE MORAES
07 - NOME (Titular): ZENEIDE DA MOTA PINHEIRO
NOME (Suplente): REGINA LUCIA BEZERRA KIPPER

Redes Sociais

https://www.instagram.com/umcauparatodos/
Whatsapp: 68992032843 e 68984016469
Telegram: 68992032843 e 68984016469
e-mail: umcauparatodos@gmail.com
https://www.instagram.com/dandara.britoac
https://www.facebook.com/groups/787170615425611

Plano de Trabalho

A principal função do CAU é regular o exercício da profissão de arquiteto e urbanista no Brasil,defendendo o interesse e a segurança da sociedade e promovendo Arquitetura e Urbanismo para todos.Pautados nesses princípios,com o compromisso de zelar pela ética e disciplina da classe,através do diálogo com a categoria e a sociedade,impactando o planejamento e a gestão do território,apresentamos aos colegas arquitetos e urbanistas,o Plano de Gestão triênio 2021-2023 para o CAU-AC,com as propostas:INTENSIFICAR a fiscalização do exercício profissional em todo o Estado, principalmente no interior; VALORIZAR o arquiteto e urbanista, buscando aproximação e parcerias com as prefeituras e demais instituições públicas e privadas, para a fiscalização e o atendimento da legislação referente as competências e atribuições profissionais;PROMOVER campanhas contínuas para informar e orientar a sociedade sobre as funções do Conselho, da atuação do profissional e a sua importância na produção das cidades; INCENTIVAR programas de assistência técnica em habitação de interesse social e inserção dos profissionais nesse campo de atuação;BUSCAR parcerias com entidades de classe e faculdades de arquitetura e urbanismo na promoção de cursos, palestras, seminários, workshops para o aperfeiçoamento e capacitação dos profissionais; CRIAR meios de publicidade e premiação à produção técnica, social, artística e cultural de arquitetos e urbanistas,promovendo ainda concursos de idéias para estudantes e profissionais;ESTIMULAR a preparação de jovens estudantes de AU para a vida profissional através de apoio a cursos de extensão e orientação focados na ética e no exercício da profissão;DEFENDER a realização de Concursos Públicos de Projetos para obras públicas; APOIAR o fortalecimento e atuação das entidades de classe profissional de arquitetura e urbanismo; REPRESENTAR os arquitetos e urbanistas em colegiados nas questões referentes à AU; INICIAR processo de implantação da sede própria do CAU-AC.
Rua Custódio Freire, nº 40, Bosque | CEP: 69900-553 Rio Branco/AC | Telefone: (68) 3222-8941
www.cauac.org.br  /  fiscalizacao@cauac.org.br
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