	PROCESSO
	001/2018

	INTERESSADO
	CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO ACRE

	ASSUNTO
	COMPRA DE MÓVEIS


AD REFERENDUM Nº 01/2018
A PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO ACRE - CAU/AC no uso das competências que lhe confere da Lei 12.378/2010, sob a análise do assunto em epigrafe.
CONSIDERANDO a alteração de sede deste Conselho;
CONSIDERANDO que parte da mobília encontra-se em uso é de propriedade do locatário da sede atual;

CONSIDERANDO que a nova sede do CAU/AC não possui armário e acessórios de mobília disponíveis;

CONSIDERANDO a urgência e necessidade da compra de móveis para nova sede do CAU/AC;
CONSIDERANDO que a próxima reunião de Plenária Ordinária ocorrerá somente dia 28 de fevereiro de 2018;

DELIBERA, AD REFERENDUM do Órgão Plenário: 
A compra de:

· Uma mesa executiva com tampo e laterais em MDP de 25mm (saia) em MDF-BP 15mm, sapata niveladora de altura. Med. 1.50 larg x 0,75 alt x 60 prof. Cor castanho. Valor unitário: 394,00 (trezentos e noventa e quatro reais);
· Um Armário fechado em MDP 25mm, costas, laterais, prateleiras internas, chave na porta com chaveamento duplo, sapata niveladora de altura. Med. 88 larg x 1.6 alt x 40 prof. Cor preto/ameixa. Valor unitário: 665,00 (seiscentos e sessenta e cinco reais);
· Armário misto em MDP 25mm, costas, laterais, prateleiras, base de MDP-15 mm, 2 prateleiras internas, chave na porta com chaveamento duplo, sapata niveladora de altura. Med. 88larg x 1,6alt x 40prof. Cor preto/ameixa. Valor unitário: 545,00 (quinhentos e quarenta e cinco reais);
· Dois armário alto porta inteira light – M4004, painel 15mm, fundo 3mm, acabamento e, fita 0,45mm, puxador em PVC, pés nivelador com regulagem de altura, na cor Wengue, acabamento da fita na cor preto. Dimensões: 800 x 435 x 1600mm. Valor unitário: 687,00 (seiscentos e oitenta e sete reais) Valor total: 1.374,00 (hum mil trezentos e setenta e quatro reais);
· Dois Armário alto meia porta light – M4005, painel 15mm, fundo 3mm, acabamento e, fita 0,45mm, puxador em PVC, pés nivelador com regulagem de altura, na cor Wengue, acabamento da fita na cor preto. Dimensões: 90 x 45 x 1600mm. Valor unitário: 580,00 (quinhentos e oitenta reais), Valor total: 1.160,00 ( hum mil cento e sessenta);
· Quatro cadeiras presidente giratória com encosto telado com estrutura em nylon e assento revertido em tecido poliéster com encosto de cabeça telado com regulagem de altura. Encosto anatômico e tensor de lombar com regulagem de pressão , assento com espuma laminada de alta densidade. Braço em PP com regulagem de altura. Pistão classe 3 preto, aranha de nylon BIFMA 320mm, rodízio em nylon, mecanismo syncron, com relax e trava, movimentação independente de encosto. Valor unitário: 840,00 (oitocentos e quarenta). Valor total: 3.360,00 (três mil trezentos e sessenta reais)
· Quatro estantes sem reforço, em aço, med. 1,98 x 90 x 30. Valor unitário: 268,00 (duzentos e sessenta e oito). Valor total: 1.072,00 (Hum mil e setenta e dois reais)
Valor total dos móveis adquirido de R$ 8.000,00 (oito mil reais)

Rio Branco - AC, 08 de fevereiro de 2018.
VERÔNICA VASCONCELOS DE CASTRO
Presidente do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Acre – CAU/AC

